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Az ásotthalmi Bedõ Albert Erdészeti
Szakgimnázium és Szakközépiskola ve-
zetõsége két évtizede baráti kapcsola-
tokat ápol a temesvári és a görgény-
szentimrei testvériskolákkal. Az elmúlt
év õszén mindkét iskola vezetõsége
megtisztelte a 135 éves jubileumi ün-
nepségünket. Idén egyrészt a tavalyi
látogatást szerettük volna viszonozni,
másrészt sok új kolléga még nem járt
ezekben az intézményekben, ezért az
iskola vezetése, kiegészülve a tanári
kar egy kis csoportjával, július 13. és
17. között ellátogatott Erdélybe.

Programunk keretében elõször a te-
mesvári iskolát látogattuk meg, ahová
az indulásunk után pár órával már meg
is érkeztünk. Az intézményben jelen-
leg az erdészeti oktatás mellett mezõ-
gazdasági szakképzés is zajlik, miután
összevontak két iskolát. 

Csoportunkat Király Árpád erdõ-
mérnök tanár várta. Elõször megtekin-
tettük a fõépületet. Különösen felkel-
tette az érdeklõdésünket az új típusú,
virtuális könyvtár. A hatalmas falon,
poszterként egy könyvtár részlete lát-
ható, ahol mindegyik könyvnek meg-
található a QR-kódja. Ez alapján a fen-
ti könyvek, többnyire a kötelezõ
olvasmányok digitálisan letölthetõk. 

Megtekintettük a korábban még so-
ha nem látott alagsort, ahol az össze-
vonás miatt tantermeket alakítottak ki.
Megtudtuk, hogy az iskolába mintegy
300 tanuló jár, de mivel a döntõ több-
ség környékbeli, így csupán 10 száza-
lékuk kollégista. Az iskolában találkoz-
tunk tanulókkal is, akik a nyári
gyakorlatukon vettek részt. 

A fõépület után egy kis sétát tettünk
az iskola parkjában, illetve megtekin-
tettük az iskola pompás gerincesállat-
gyûjteményét. Közben megérkezett az
igazgató, Sancira Gheorghe Ioan is, aki
meghívta csoportunkat egy tízóraira.
A szívélyes fogadtatás után elbúcsúztunk
vendéglátóinktól és indultunk tovább. 

Görgényszentimrén, a késõ esti érke-
zés ellenére Mandru Marcel iskolaigaz-
gató és Kraft Erzsébet gazdasági vezetõ
fogadott bennünket, majd elfoglaltuk
szállásunkat az iskola kollégiumában.
A következõ nap, vasárnap házigazdá-
inkkal ellátogattunk a Gyilkos-tóhoz,
majd megcsodáltuk a Békás-szoros ha-

talmas, meredek sziklafalait. Este az is-
koláinkban folyó oktatásról beszél-
gettünk. A beszélgetések során meg-
tudtuk, hogy a görgényi iskola õsi
épülete, ahonnan korábban ki kellett
költözniük, az egykori Rákóczi–Borne-
misza-kastély felújítása évek óta áll, a jö-
võje pedig meglehetõsen bizonytalan. 

Hétfõn reggel indultunk tovább, Sep-
sikõröspatakra. Ha ezen a vidéken já-
runk, iskolánk tantestülete mindig meg-
látogatja a székely származású Bedõ
Albert, iskolaalapító névadónk emlékhe-
lyeit. Itt szeretettel várt bennünket Kiss
György Sándor polgármester, és Tordai
Ernõ unitárius lelkész. Felkerestük Bedõ

Albert szülõházát, ahol megkoszorúztuk
az épület falán található emléktáblát.
Majd átmentünk a szomszédos Kálnokra,
ahol felkerestük Bedõ Albert sírját, elhe-
lyeztük rajta az emlékezés koszorúit. Ezt
követõen elõbb a helyi unitárius, majd a
csodálatosan felújított református templo-
mot tekintettük meg, ahol Tóth Anna re-
formátus lelkész kalauzolt bennünket.
Közben a Kálnok fõterén található, isko-

lánk alapítványa által 2007-ben készítte-
tett Bedõ-szobrot is megcsodáltuk, és el-
helyeztük posztamensén a koszorúnkat.
Látogatásunk végén Kálnok település re-
formátus közössége vendégelt meg ben-
nünket. Késõ délután indultunk csíksze-
redai szálláshelyünkre.

Kedden reggeli után meglátogattuk
az egyetlen erdélyi, magyar nyelven ok-
tató erdészeti iskolát, a csíkszeredai
Venczel József Szakközépiskolát. Meg-
érkezésünket követõen átadtuk ajándé-
kainkat, elsõként a Gáborecz István fa-
faragó mûvész által motorfûrésszel
készített medveszobrot, illetve a hazai
erdészeti szakképzés tankönyveibõl

összeállított csomagot, amelyeket az is-
kola tanári kara nagy örömmel fogadott. 

Házigazdáink, Bálint Gabriella igaz-
gatónõ és kollégái végigkísértek az isko-
lában. Megtudtuk, hogy több mint 500
tanulót oktatnak az intézményben, ahol
sokféle képzés zajlik, többek között élel-
miszeripari, erdészeti és faipari képzés
is. Az iskola megtekintése után ellátogat-
tunk Csíksomlyóra, ahol felsétáltunk a
Kissomlyó-hegy és a Nagysomlyó-hegy
közötti nyeregbe, ahol a híres csíksom-
lyói búcsú szabadtéri szentmiséjét ren-
dezik. A csíksomlyói búcsú a székelyek
középkori eredetû fogadalmi zarándok-
lata, amely 1990-tõl az összmagyarság
legjelentõsebb keresztény eseményévé
vált. Ezt követõen megcsodáltuk Csík-
somlyó kegytemplomát is. Délután házi-
gazdáinkkal együtt felkerestük az Ezer-
éves határt, ahol Forró Albert történelem
szakos kollégától rengeteg érdekes in-
formációt tudhattunk meg.

Hazafelé megálltunk Parajdon a só-
bányánál, majd Korondon is. Élmények-
ben gazdagon, feltöltõdve értünk haza.
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Erdélyi testvériskolákban jártak
az ásotthalmi tanárok




